敬爱的**金正恩**同志祝贺和勉励朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝活动参加者和 后勤保障人员,并同他们一起观看大型团体操和艺术演出

在光荣的朝鲜劳动党成立 80 周年之际隆重举行的庆祝活动作为向全世界 再次彰显我们党和国家威震寰宇的绝对尊严和威仪,使全国人民充分发扬对党 的火热信赖和忠诚的大政治庆典,载入祖国史册。

阅兵式、大型团体操和艺术演出、群众游行及火炬晚会以大史诗般的画幅 展示了我们党万古不朽的革命业绩。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志 10月 12日祝贺并勉励全体庆祝活动参加者和后勤保障人员为隆重庆祝朝鲜劳动党成立 80周年做出贡献,并同他们一起观看了大型团体操和艺术演出《朝鲜劳动党万岁》。

金正恩同志步入主席台时,全体参加人员仰望着金正恩同志爆发出雷鸣般的"万岁!"欢呼声,抑制不住他们再次谒见以百战百胜享有尊严的伟大的我们党和光荣的社会主义祖国——朝鲜民主主义人民共和国最高代表者、我国人民亲切的领导者的感激之情。

金正恩同志向竭尽火热忠诚和爱国的一片丹心,隆重庆祝伟大的我们党成立 80 周年的全体参加者致以热烈的祝贺和问候。

对圆满保障建党80周年庆祝活动有功的指挥员、干部和创作家在主席台就座。

演出前,金正恩同志以如下发言向全体庆祝活动参加者和后勤保障人员表示谢意。

"尊敬的平壤市市民,

可爱的我们青少年学生,

活力充沛的我们艺术人,

精明强干、英勇无畏的我们阅兵部队指战员,

同志们:

这次,在全国人民奋发昂扬的热情中,在全世界的关心和瞩目下,我们 完美隆重地庆祝了我们党成立八十周年。

你们参加庆祝建党八十周年国家大型政治文化盛典或参与保障工作,大家都辛苦了,你们为彰显党和国家的威仪做出了重大贡献。

一连几天举行盛大的庆祝活动,看到每一个参加者热情洋溢的面容,我 都能亲身体会到你们为党和国家付出的真情和劳苦。

这次我们的节日真是引人入胜的大型政治文化盛典。

其中,大型团体操和艺术演出,还有我国武装力量的阅兵示威、平壤市 民群众游行暨青年学生火炬晚会使庆祝活动达到了高潮。

这次举行的所有庆祝活动,不管哪一个,都需要严格的组织性和高度的 纪律性以及比过去更高的艺术技巧和文化性。

虽然庆祝活动期间气候条件不好,但是你们太完美、太出色地完成了自己的任务。

各个庆祝活动不仅从整体面貌上,而且在每个细节都毫无遗憾地彰显了 我们国家的文明性和强大性。

的确,由于大家以一致的心情辛劳和献身努力,我们光辉地庆祝了节日, 并通过这一过程,毫无遗憾地充分显示了我们国家的凝聚力、底气和威力。 尽管下秋雨刮冷风凉飕飕,但每次感到身心灼热,那是因为面对着你们 一致的炽热的精忠报国精神。

在整个庆祝活动期间,我全身心切实感受到这种激情,对此感激不尽。这并不是修辞学上的表述。

我之所以指示安排今天的这一聚会请庆祝活动全体参加者都聚在一起, 是因为想对你们高贵的心情表示真挚感谢,向大家表达我的这一心情。

我非常感谢你们,爱惜你们。

我代表党中央委员会和共和国政府,再次由衷地感谢你们最隆重地庆祝 了建党八十周年。

祝愿大家健康幸福,向你们的家庭送去温馨的爱心和情意。

同志们:

最后,我提议,大家一起高喊万岁,表达对祖国无限的热爱和无尽的尊敬。

亲爱的我们母亲祖国——朝鲜民主主义人民共和国万岁!"

顿时, 雷鸣般的"万岁"欢呼声震撼了天地。

全体参加人员谨向**金正恩**同志致以最大敬意,感谢他予以大海般的关怀和信任,循循善诱地引导他们以富有特色的政治活动向全世界大力弘扬我们党的伟大历史和党的事业的正确性,还把一切成果归功于他们。

大型团体操和艺术演出举行。

全体表演者非常荣幸地再次在敬爱的**金正恩**同志的出席下进行演出,他们以有魄力的体操和歌曲、优美的舞蹈律动表达心中充满的幸福和激情。

从在白头山的红色旗帜上刻印人民面貌的建党那天起,始终只走为人民绝对服务征程的我们党的不朽历史;同全党强化的新全盛期一道靠自力努力实现人民的一切理想和国家全面复兴之梦想的伟大的**金正恩**时代激动人心的现实……庄严的画幅使观众肃然起敬。

表演者用跨世纪广为传唱的母亲党赞歌激情讴歌:由于竭诚拥戴主体朝鲜的尊严、命运和未来——**金正恩**同志,才会有今天的平安和幸福,也有子孙 万代的光明未来和繁荣。

演出以大大激发革命热情和爱国热情的歌曲《我们的国旗》落下帷幕,大力显示我国人民不管遇到任何狂风恶浪,要跟随党中央更高举起主体的红色党旗,向社会主义事业的胜利奋勇前进的强烈志向和意志。

演出结束时,全场再次爆发出热烈的欢呼声,无数礼花腾空绽放,华丽装点 10 月的夜空。

金正恩同志屡次高度评价说,装点 10 月大喜庆的所有活动大显我们的绝对力量、不可抗拒之力量——一心团结的威力,并再次向表演者和观众致以热烈的勉励和问候。

全体参加人员坚决发誓:把敬爱的**金正恩**同志的莫大关爱和信任铭记在心,继续保持为迎接 10 月的大庆典所发挥的爱国的诚实努力和革命的创造气概且将之切实体现于实践活动,为祖国的繁荣富强做出真正贡献。

朝中社